
 

Бережанська міська рада  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 10 лютого 2022 року м. Бережани №405 
 

 

Про роботу відділу з питань цивільного захисту 

населення, взаємодії з правоохоронними органами, 

мобілізаційної роботи Бережанської міської ради за 

2021 рік 

 

Заслухавши звіт в.о. начальника відділу з питань цивільного захисту 

населення, взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної роботи 

Бережанської міської ради Костишина О.С. про роботу відділу за 2021 рік, 

керуючись статтями 33, 52, 53, частиною шостою статті 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Бережанської міської 

ради 

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Звіт в.о. начальника відділу з питань цивільного захисту населення, 

взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної роботи 

Бережанської міської ради Костишина О.С. про роботу відділу за 2021 рік,  

взяти до уваги (додається). 

2. Роботу відділу з питань цивільного захисту населення, взаємодії з 

правоохоронними органами, мобілізаційної роботи за 2021 рік визнати 

доброю. 

3. Начальника відділу з питань цивільного захисту населення, взаємодії з 

правоохоронними органами, мобілізаційної роботи Бережанської міської 

ради (Костишину О.С.): 

3.1. Провести заходи з провадження на території Бережанської міської 

територіальної громади системи централізованого оповіщення органів 

управління цивільного захисту Бережанської міської ланки 

територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ Тернопільської області міської 

ради, системи оповіщення населення про виникнення надзвичайних 

ситуацій. 

3.2. Забезпечити накопичення, збереження і раціональне використання 

матеріального резерву міської ради для запобігання надзвичайних 

ситуацій у відповідності до затвердженої номенклатури. 



3.3. Забезпечити виконання завдань підприємствами, установами та 

організаціями, що розташовані на території Бережанської міської 

територіальної громади, з бронювання військовозобов’язаних для 

забезпечення роботи підприємств, що мають мобілізаційні завдання в 

особливий період. 

3.4. Продовжити роботу з відпрацюванням мобілізаційного плану 

Бережанської міської ради в мирний час та особливий період у 

відповідності до нормативно-правових актів України. 

4. Контроль за виконанням рішення доручити заступнику міського голови 

Володимиру УРДЕЙЧУКУ. 

 

 

Міський голова       Ростислав БОРТНИК  



Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

міської ради від 10.02.2022 №405 

 

ЗВІТ 

про стан цивільного захисту на території Бережанської міської 

територіальної громади та виконання Плану основних заходів 

цивільного захисту у 2021 році 

 

Робота Бережанської ланки міської територіальної громади територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у 2021 році 

організовувалась у відповідності  до  розпорядження  Кабінету  Міністрів 

України від 28 грудня 2020 р. № 1659-р „Про затвердження плану основних 

заходів цивільного захисту на 2021 рік”, розпорядження голови обласної 

державної адміністрації від 13.01.2021 року № 9/01.02-01 «Про затвердження 

плану основних заходів цивільного захисту Тернопільської області на 2021 рік»,  

розпорядження міського голови від 25 січня 2021 року № 19-р «Про 

затвердження плану основних заходів цивільного захисту Бережанської міської 

ради на 2021 рік» та розпорядження  голови  обласної  державної  адміністрації  

від  17.09. 2015 року № 569-од «Про затвердження Положення про 

Тернопільську територіальну підсистему єдиної державної системи цивільного 

захисту» (зі змінами). 

Виконання основних заходів здійснювалось у відповідності до Кодексу 

цивільного захисту України, законів України,   постанов   Кабінету   Міністрів   

України, нормативних актів Державної служби України з надзвичайних ситуацій, 

наказів та розпоряджень директора департаменту з питань оборонної роботи, 

цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами 

Тернопільської обласної державної адміністрації, начальників служб цивільного 

захисту області. 

Відповідно до розпорядження Кабінету міністрів України від 25 

березня 2020 р. № 338-р «Про переведення єдиної державної системи 

цивільного захисту у режим надзвичайної ситуації», розпорядження голови 

Тернопільської обласної державної адміністрації від 20 березня 2020 року № 

196/01.02-01 «Про введення режиму надзвичайної ситуації на території 

Тернопільської області», протоколу регіональної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській обласній 

державній адміністрації від 20 березня 2020 року № 10, та рішення міської 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

(протокол № 3 від 22 березня 2020 року), з метою запобігання виникнення і 

поширення на території Тернопільської області гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 з 22 березня 2020 року На 

території Бекрежанської міської територіальної громади введено в дію режим 

надзвичайної ситуації.  

Відповідно до розпорядження міського голови від 22 березня 2020 року м. 

Бережани № 54-р «Про введення режиму надзвичайної ситуації на території 



Бережанської міської територіальної громади» з 22 березня 2020 року 

Бережанська ланка міської територіальної громади територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту  переведена у режим надзвичайної 

ситуації. Керівником робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної 

надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня, пов’язаної з 

поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 призначений заступник міського 

голови. 

 

Відповідно до обставин що склалися в Державі План основних заходів 

цивільного захисту Бережанської міської територіальної громади у 2021 році 

виконано частково.  
 

У 2021 році проведено 15 засідань міської комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто 30  

питань щодо забезпечення безпечної життєдіяльності населення та 

прийнято відповідні рішення, зокрема щодо недопущення поширення 

коронавірусної інфекції COVID-19 та забезпечення безпечної 

життєдіяльності населення та прийнято відповідні рішення. 

 

У 2021 році в установах, організаціях на підприємствах, що розташовані 

на території Бережанської МТГ  проведено: 
спеціальних об'єктових навчань                                                              - 1 

спеціальних об'єктових тренувань                                                              - 8 

Зокрема на базі ДП «Бережанське лісомисливське господарство» проведено 

показове спеціальне об'єктове навчання з питань цивільного захисту 

до якого залучалися: 

об'єктова комісія з питань надзвичайних ситуацій – 6 осіб; 

штаб керівництва навчанням - 5 осіб; 

об'єктова інженерно-технічна служба - 6 осіб; 

диспетчер авто гаражу; 

об'єктова добровільна пожежна дружина (команда) - 11 осіб; 

інші працівники -10 осіб; 

2 одиниці техніки ДП «Бережанське лісомисливське господарство»; 

пожежно-рятувальна служба (3 автомобілі); 

служба швидкої екстреної допомоги (1 автомобіль); 

служба поліції (1 автомобіль). 

З метою запобігання виникнення надзвичайних ситуацій та своєчасного 

інформування начальників спеціалізованих служб, керівників підприємств 

організацій та установ населення відділу з питань цивільного захисту населення, 

взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної роботи на сайті міської 

ради створено рубрики: 

- «Цивільний захист. Керівникам служб підприємств організацій 

установ» в якій постійно висвітлюються основні керуючі документи з питань 

цивільного захисту, плани виконання заходів щодо запобігання виникнення 



надзвичайних ситуацій, протоколи міської комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

- «До відома населення м. Бережани, Штормові попередження», в якій 

постійно надається щоденна інформація стосовно прогнозів погоди та 

штормових попереджень  

- «Пам'ятки населенню щодо дій при виникненні небезпеки життю» в 

якій надаються поради щодо поведінки людей у відповідних ситуаціях. 

 

Проводиться певна робота у сфері цивільного захисту в відділом 

освіти, молоді та спорту міської ради. 
За звітний період 2021 року заплановані заходи з цивільного захисту в 

закладах освіти спрямовувалися на забезпечення готовності до реагування на 

можливі надзвичайні ситуації та реального захисту від їх наслідків, а саме: 

1. В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячо-юнацької 

творчості  ,,Безпека  в житті – життя  у  безпеці – 2021”, проведеному за 

фінансової підтримки Тернопільської облдержадміністрації, взяли участь  

вихованці Центру дитячої та юнацької творчості. За рішенням журі 

переможцями у відповідних  номінаціях стали: 

 Перше місце у номінації літературного напряму 

Оповідання 

Молодша вікова категорія 
Кулаков Роман, 10 років,  ,,Я б у рятувальники пішов, нехай мене навчать”.  

Друге місце у номінації літературного напряму  

Оповідання 

Молодша вікова категорія 
Беш Наталія, 10 років,  ,,Їжачок-мандрівничок”. 

Третє місце у номінації літературного напряму  
кросворд 

Старша вікова категорія 
Беш Вікторія, 15 років,  ,,З нами жарти недоречні, ми можем бути небезпечні 

Відеоролик 

Старша вікова категорія 
Яцишин Софія, 15 років,  ,,Відео про здоровий спосіб життя”.   

2. Видано наказ № 15-од від 15 лютого 2021 року «Про підсумки виконання 

плану основних заходів ЦЗ освітньої галузі Бережанської міської ради за 2020 

рік та затвердження плану основних заходів ЦЗ на 2021 рік», документи 

підготовлені, заняття проведені. 

3. Проведено Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності «Правила 

безпеки-правила життя» у закладах загальної середньої та дошкільної  освіти. 

4. В навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності Тернопільської  області протягом 2021 року пройшли навчання 

15 осіб керівного складу  закладів освіти, діяльність яких пов’язана з 

організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, що складає 107 

% від запланованого, з них: - керівники закладів дошкільної освіти та їх 



заступники - 4 особи; керівники закладів  освіти та їх заступники - 11 осіб. (за 

власні кошти). 

 

У 2021 році відділом розроблена Комплексна програма розвитку цивільного 

захисту Бережанської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки, проте 

у 2021 році напрямки діяльності Комплексної програми розвитку цивільного 

захисту Бережанської міської ради Тернопільської області на 2021-2025 роки за 

браком коштів в міському бюджеті не фінансувалися. 

Відділом з питань цивільного захисту населення, взаємодії з 

правоохоронними органами, мобілізаційної роботи періодично були направлені 

відповідні листи міському голові та голові бюджетної комісії, щодо 

фінансування Програми. 

З метою запобігання виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій в 2021 році було виділено з матеріального резерву міської ради: 
- 400 л дизпалива для розчищення вулиць від снігових заметів в населених 

пунктах громади; 

- 1000 л дизпалива та 300 л автобензину для попередження виникнення 

надзвичайної ситуації пов’язаної із займанням та горінням твердих побутових 

відходів на земельній ділянці в урочищі Бізятин Нараївської сільської об’єднаної 

територіальної громади. 

З метою запобігання виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій в 2021 році було виділено та освоєно з резервного фонду міської 

ради: 
- 71,958 тис. грн. для поповнення матеріального резерву міської ради 

паливно-мастильними матеріалами. 

Протягом 2021 року на території Бережанської міської територіальної 

громади  класифіковані надзвичайні ситуації не виникали, проте за сигналом 

тривога ДПРЧ – ГУ ДСНС Укріїни в Тернопільській області було здійснено 58 

виїздів, з них: 

 на пожежі та загорання – 53 виїзди; 

 хибний виклик – 5 виїздів. 

З них: 

Загоряння сажі в димоході без подальшого горіння - 5 

Коротке замикання без подальшого горіння – 2 

ДТП – 5 (1 – хибний) 

 

Протягом 2021року на території міської територіальної громади загиблих 

внаслідок пожеж не було, проте зареєстровано 6 травмувань  різного характеру, 

а саме: 

        4 - отруєння продуктами горіння; 

        2 – обмороження. 

Загибель – 8 осіб: 

утоплення – 3 осіб; 

нещасні випадки (падіння дерева) – 1; 

отруєння алкоголем – 2 осіб; 



суїцид – 2 випадки. 

загибель внаслідок ДТП - 4 

На протязі 2021 року в м. Бережани було здійснено 16 виїздів 

працівниками ДПРЧ 7 Управління ДСНС України у Тернопільській області та 

групою піротехнічних робіт Управління на ідентифікацію, вилучення та 

знешкодження вибухонебезпечних предметів та 40 виїздів для надання допомоги 

іншим службам. 

 

Характерними недоліками для всіх спеціалізованих служб цивільного 

захисту Бережанської міської ради є низький стан матеріально-технічного 

забезпечення, недостатнє здійснення заходів з поповнення матеріальних 

резервів,  незабезпечення протягом останніх 15 років громадян, засобами 

індивідуального захисту. 

 

Найважливіші проблемні питання: 

1. Відсутній пункт управління начальника цивільного захисту 

Бережанської міської ради для роботи в особливий період. 

2. Низький рівень системи оповіщення органів управління цивільного 

захисту Бережанської міської ради. 

3. Недостатній рівень матеріального резерву. 

4. Відсутність засобів радіаційного та хімічного захисту оперативної групи 

та особового складу невоєнізованих формувань.  

 

МОБІЛІЗАЦІЙНА РОБОТА. 
  У звітному періоді робота відділу була спрямована на: 

- виконання завдань та заходів для своєчасного і організованого 

проведення мобілізації та задоволення потреб оборони держави  і захисту її 

території до можливої агресії з боку інших держав, забезпечення життєдіяльності 

населення в особливий період. 

- функціонування системи військового обліку громадян України, 

організації бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на 

воєнний час; 

- призову громадян на військову службу за контрактом; 

- організації роботи призовної комісії щодо призову громадян на строкову 

військову службу. 

У відповідності до плану роботи з покращення стану мобілізаційної 

готовності міської ради на 2021 рік відділом проведені заходи щодо 

мобілізаційної підготовки міськвиконкому, підприємств, організацій міста, які 

виконують мобілізаційні завдання не в повному об’ємі, причина невиконання 

заходів мобілізаційної підготовки пов’язані з  впровадженням на території 
Тернопільської області обмежень, що впроваджені з метою недопущення  

поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2. 



Протягом звітного періоду спільно з першим відділом Тернопільського 

районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки 

було проведено: 

- семінар-навчання щодо організації ведення військового обліку та 

бронювання військовозобов’язаних за підприємствами, установами та 

організаціями на період мобілізації та воєнного часу з особами, відповідальними 

за ведення військового обліку та бронювання військовозобов’язаних; 

- перевірки стану військового обліку призовників та 

військовозобов’язаних, а також бронювання військовозобов’язаних на 

підприємствах, установах, організаціях міста; 

- заняття з керівним складом дільниці оповіщення Бережанської міської 

ради щодо виконання завдань з оповіщення військовозобов’язаних  в умовах 

карантину. 

Загальна кількість військовозобов’язаних, які знаходяться на військовому 

обліку в першому відділі Тернопільського районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки: 

- офіцерів – чоловік  

- солдатів, сержантів – чоловік; 

-  призовників – чоловік. 

 

У 2017 році Україна повністю перейшла на контрактну форму призову 

громадян на військову службу до Збройних Сил України та інших військових 

формувань. Спільно з першим відділом Тернопільського районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки проводиться 

робота щодо організації підготовки та проведення призову громадян України на 

військову службу для захисту Вітчизни, незалежності та територіальної 

цілісності України. Інформація про проведення призову громадян на території 

Бережанської міської територіальної громади у звітному періоді на строкову 

військову службу та військову службу за контрактом: 

- на строкову військову службу офіцери – 1 чол; 

- на строкову військову службу  рядового складу 52 чол., з них : 

                                                       весна – 26 чоловік; 

                                               осінь – 26 чоловік; 

- за контрактом всього 68 – чоловік, з них 14 чол.,  з м. Бережани. 

Рішенням сесії міської ради від 20 грудня 2019 року № 1547 затверджена 

Програма сприяння оборонній та мобілізаційній готовності, відбору громадян на 

військову службу за контрактом і призову на строкову військову службу 

Бережанської міської ради на 2020-2023 роки». Однак напрямки діяльності 

вказаної Програми не фінансувалися в зв’язку з браком коштів в міському 

бюджеті 

На виконання Програми стимулювання громадян України, направлених 

першим відділом Тернопільського районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки для проходження військової служби за 

контрактом у Збройні Сили України у 2021 році,  що затверджена рішенням сесії 



міської ради від 25 лютого 2021 року № 136  з бюджету міської ради було 

заплановано 100 тис. грн;  

Виділено 90 тис. грн; 

18 чоловік по 5 тис. грн. 

 

У 2021 році відділом розроблено та подано на затвердження:.  

1. Програма стимулювання громадян України, направлених першим 

відділом Тернопільського районного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки для проходження військової служби за контрактом у 

Збройні Сили України у 2022 році. 

Підготовлено дані та складено звіт про чисельність працюючих та 

заброньованих військовозобов’язаних (Ф.6б).  

 

З метою узагальнення даних мобілізаційної підготовки, виконання 

мобілізаційних  завдань підприємствами міста Бережани, з питань оборонної 

роботи, організації призову на військову службу, питань поліпшення 

бронювання та обліку військовозобов’язаних та інших питань здійснювалось 

листування з першим відділом Тернопільського районного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки.  

 

 

В.о. начальника відділу з питань 

цивільного захисту населення, 

взаємодії з правоохоронними 

органами, мобілізаційної роботи                                                Олег КОСТИШИН 


